

# 中共福州英华职业学院委员会

## 简 报

[2025]第二十九期（总第二百五十三期） 2025 年 9 月

### 学院召开中层以上干部会议

2025年9月19日，我院在鹤龄楼804会议室召开学院中层以上干部会议。市委教育工委副书记，市教育局党组成员、副局长、三级调研员念琪，市教育局组织与统战处处长潘程伟，市委社会工作部三处三级主任科员林文峰，市教育局高等教育与对外合作处三级主任科员（主持工作）许凌炜出席会议。新任党委书记陈硕，学院党政领导班子，中层以上干部参加会议。会议由潘程伟主持。

会上，市教育局组织与统战处处长潘程伟宣读了中共福州市委教育工委关于陈硕同志担任学院党委书记的任职决定。

学院原党委书记兰天金同志在发言中衷心感谢市委教育工委、市教育局的信任与培养，以及学院领导班子和全体师生员工的支持配合。他回顾了三年来团队恪尽职守、紧密协作推动学院发展的历程；坦言工作中仍存在可精进之处，但这三年的历练让他深刻体悟到大局之重、担当之责与教育之暖，更收获了与同仁、师生间难以忘怀的珍贵情谊。

新任党委书记陈硕同志在发言中表示，将以强化理论武装为先导，持续加强学习、提升履职能力；同时主动表达积极融入学院发展大局、与班子成员团结协作的坚定意愿，承诺将以勇于担当的精神、求真务实的作风开展工作，切实为师生排忧解难。

学院执行院长陈为旭在发言中表示，坚决拥护上级党委的决定，将以实际行动全力支持相关工作部署；他高度肯定兰天金同志任职期间为学院发展作出的积极贡献，向其致以诚挚感谢；同时，对陈硕同志到任表示热烈欢迎，并郑重承诺，将带领学院领导班子与陈硕同志紧密协作，全力支持其开展工作，共同推动学院事业再上新台阶。

最后，市委教育工委副书记念琪作总结讲话。他对兰天金同志为学院发展所作出的贡献给予了高度肯定，并对陈硕同志的情况作了简要介绍。念琪同志在讲话中强调，要始终坚持立德树人根本任务，牢牢把握正确政治方向；全面加强党对教育工作的领导，压紧压实意识形态工作责任制，坚决防范校园宗教渗透风险；全力支持新任书记工作，凝聚党政合力，促进学院高质量发展。

